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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA MIRIM, 

realizada no dia 23 de maio de 2011. 

  

Às vinte horas do dia vinte e três de maio do ano de dois mil e onze, na sede da Câmara 

Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, Centro, desta cidade 

e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os Senhores Vereadores em 

exercício nesta 11ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador João Suharo 

Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, regimentalmente prevista. Assumiu a 

direção dos trabalhos o Senhor Presidente Vereador DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA que 

convidou a mim, Vereador JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA E JOSÉ MARIA 

DE SIQUEIRA JUNIOR, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da Mesa Diretora. 

Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que fosse feita 

à chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do “quorum” legal. Feita esta, 

cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, apostas às fls. 022, do Livro nº. XI de 

Registro de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da Câmara, face ao comparecimento 

da maioria dos membros da Câmara. Constatou-se a ausência do Nobre Vereador Valdivino 

Ferreira dos Santos. O Nobre Vereador Everaldo da Silva justifica a ausência do Nobre 

Vereador, pois encontra-se com problemas de saúde. O Senhor Presidente solicita ao Nobre 

Vereador José Maria de Siqueira Junior para que auxilie nos trabalhos como Segundo 

Secretário. Havendo “quorum” legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, nos 

termos regimentais, declarou aberto os trabalhos, passando-se ao material dado ao Expediente: 

EXPEDIENTE: 1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 16 de maio 

de 2011; O Nobre Vereador Everaldo da Silva requer dispensa da leitura da Ata, vez que a 

mesma se encontra na secretaria a disposição de todos os vereadores. O Senhor Presidente 

coloca em votação o requerimento do Nobre Vereador, ficando aprovado. Após, o Senhor 

Presidente coloca em única discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária realizada em 16 de 

maio de 2011. APROVADA. 2. Leitura do Telegrama nº. Ref. 003438/MS/SE/FNS/2011 do 

Ministério da Saúde; 3. Leitura do Telegrama nº. Ref. 003701/MS/SE/FNS/2011 do Ministério 

da Saúde; 4. Leitura do Telegrama nº. Ref. 001464/MS/SE/FNS/2011 do Ministério da Saúde; 

5. Leitura do Comunicado nº CM035639/2011 do Ministério da Educação; 6. Leitura do Ofício 

Circular nº 02/2011, da Câmara Municipal de Carapicuíba, encaminha Moção nº 067/2011; 7. 

Leitura do Ofício CM nº 065/11, da Câmara Municipal da Estância Turística de Salesópolis, 

encaminha Moção de Apoio nº 005/11; 8. Leitura do Ofício nº 016/2011, encaminha Balancete 

Analítico da Receita e Despesa desta Casa de Leis referente ao mês de abril de 2011; 9. Leitura 

do e-mail que expressa reclamação/indignação sobre os serviços prestados pela Empresa Julio 

Simões no Município; 10. Leitura do Ofício nº 029/2011-DAGP, Atos do Executivo, 

*Portarias nºs. 141/2011 e 142/2011; *Decretos nºs 2.737/2011 e 2.738/2011; Leis nºs. 

1.602/2011 e 1.603/2011; *Contratos nºs. 054/2011 e 056/2011; 11. Leitura do Mandado de 

Intimação de Decisão, comunica impugnação de eventual registro de candidatura do Sr. 

Roberto Pereira da Silva, em vista da rejeição das Contas de 2007; 12. Leitura do Ofício nº 

54/2011-SF, da Prefeitura Municipal de Biritiba Mirim, solicita Plenário da Câmara Municipal 

para realização de Audiência Pública, Demonstrativo do 1º Quadrimestre; 13. Leitura do 

Ofício FUMEFI nº 098/2011, da Secretaria de Desenvolvimento Metropolitano, comunica 

liberação de crédito BB/FUMEFI 007/10; INDICAÇÕES Autoria do Nobre Vereador 

Francisco Pacheco de Vasconcelos 014) Indicação nº 303/2011, solicita ao Sr. Prefeito 

Municipal para que adote medidas administrativas objetivando a solicitação da Creche Edite 

Conceição de Jesus, quanto a falta de carteiras, lençóis e colchões e etc; 015) Indicação nº 

304/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que adote medidas administrativas 

objetivando o policiamento ostensivo e operação tapa buraco na Rua Nelson Ramos Guedes, 
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localizada no bairro Jardim dos Eucaliptos; 016) Indicação nº 305/2011, solicita ao Sr. 

Prefeito Municipal que determine ao Setor Competente, para que coloque braços com 

luminárias e jogue cascalho a Viela A, localizada no bairro Jardim dos Eucaliptos; 017) 

Indicação nº 306/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao Setor Competente, 

para que realize a operação “tapa buraco” na Rua Osvaldo Pena, localizada no bairro Cruz das 

Almas; 018) Indicação nº 307/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao Setor 

Competente, para que realize  manutenção geral no campo de futebol, localizada no bairro 

Cruz das Almas; 019) Indicação nº 308/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine 

ao Setor Competente, para que realize a operação “tapa buraco” na Rua Martins Fontes, na 

altura do nº 44, localizada no bairro Cruz das Almas; EM DELIBERAÇÃO Autoria do Poder 

Executivo 001) Mensagem nº 012, de 29 de abril de 2011 e do Projeto de Lei nº 017/2011, 
que “Dispõe sobre contratação temporária para atender necessidade de excepcional interesse 

público, e dá outras providências.” DELIBERADO. 002) Mensagem nº 013, de 03 de maio 

de 2011 e do Projeto de Lei Complementar nº 018/2011, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a outorgar concessão de direito real de uso à “ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE 

REINO DE OXOSSE” do bem que indica outras providências.” DELIBERADO. Autoria do 

Nobre Vereador José Maria de Siqueira Junior 003) Projeto de Lei nº 019/2011, que 

“Dispõe sobre a denominação de “PRONTO ATENDIMENTO IRIO TAINO” ao Pronto 

Atendimento localizado à Av. Maria José de Siqueira Melo, 622, Jd. Pâmela, Biritiba 

Mirim/SP, e dá outras providências.” DELIBERADO. O Nobre Vereador José Maria de 

Siqueira Junior requer que o Projeto de Lei nº 019/2011 seja colocado na ordem do dia e, 

também que os demais Vereadores assinem o referido projeto. O Senhor Presidente coloca em 

votação o requerimento do Nobre Vereador, ficando aprovado. O Senhor Presidente não 

suspende a sessão uma vez que o Parecer das Comissões se encontra anexo. ORDEM DO DIA 

Autoria do Poder Legislativo 001) Em Única discussão e votação Projeto de Lei nº 

019/2011, que “Dispõe sobre a denominação de “PRONTO ATENDIMENTO IRIO TAINO” 

ao Pronto Atendimento localizado à Av. Maria José de Siqueira Melo, 622, Jd. Pâmela, 

Biritiba Mirim/SP, e dá outras providências.” Leitura do Parecer, em conjunto, favorável da 

Comissão de Justiça e Redação: Presidente – Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos; 

Relator – Vereador Valdivino Ferreira dos Santos; Membro – Vereador Marcio Francisco da 

Silva; Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – Vereador José Maria 

de Siqueira Junior; Relator – Vereador José Francisco Marques Garcia; Membro – Vereador 

Julio César Leite da Silva; Comissão de Obras, Serviços e Bens Municipais: Presidente – 

Vereador Marcio Francisco da Silva; Relator – Vereador Caetano Pereira da Silva; Membro – 

Vereador José Francisco Marques Garcia; Comissão de Ordem Econômica: Presidente – 

Vereador Julio Cesar Leite da Silva; Relator – Vereador Valdivino Ferreira dos Santos; 

Membro – Vereador Everaldo da Silva; Comissão de Ordem Social e Saúde: Presidente – 

Vereador José Francisco Marques Garcia; Relator – Vereador José Maria de Siqueira Junior; 

Membro – Vereador Julio César Leite da Silva; e Comissão de Educação e Cultura: 

Presidente – Vereador Caetano Pereira da Silva; Relator – Vereador Everaldo da Silva; 

Membro – Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos; O Senhor Presidente coloca em única 

discussão e votação o Parecer das Comissões Permanentes. APROVADO O PARECER. 

Após, o Senhor Presidente coloca em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 019/2011, 

que “Dispõe sobre a denominação de “PRONTO ATENDIMENTO IRIO TAINO” ao Pronto 

Atendimento localizado à Av. Maria José de Siqueira Melo, 622, Jd. Pâmela, Biritiba 

Mirim/SP, e dá outras providências.” APROVADO O PROJETO. Terminados os trabalhos 

do expediente o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a chamada 

dos oradores inscritos para fazerem uso da Tribuna no tempo regimental às explicações 

pessoais. 1. Vereador Everaldo da Silva: Solicita autorização para falar de seu assento o que 
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lhe fora concedido e diz: “Senhor Presidente é sobre duas ruas do bairro Cruz das Almas, 

Monteiro Lobato e Martins Pena, apesar te ter outras, mas ainda dá para trafegar nelas. 

Neste fim de semana, estas duas ruas, os moradores perderam escapamentos, quebraram e eu 

já solicitei ao setor de Obras, através de indicação e outros pedidos pessoalmente com o 

responsável e nem jogaram um cascalho lá. Os canos da SABESP, de esgoto estão todos para 

fora, inclusive um cano de água, um desses carros que quebrou lá acabou estourando. 

Gostaria que Vossa Excelência pudesse pedir ao Senhor Prefeito para resolver, pelo menos, 

razoavelmente, essa questão lá. Agradeço a todos que estão aqui participando desta Sessão, a 

Deus por mais uma noite e uma boa noite a todos.” Senhor Presidente: “Só para informar o 

Vereador, vieram dois moradores hoje de manhã aqui na Câmara e solicitou exatamente essa 

rua, eu liguei para o Valtinho, porque eles estavam hoje, a patrol quebrou lá no Casqueiro e 

está estacionada lá, quebrou o câmbio e está trocando. Ele disse que assim que trocar o 

câmbio lá, ele vem para cá fazer a Monteiro Lobato. A outra rua ele não me falou.” Vereador 

Everaldo da Silva: “Então já faz um mês que está muito ruim lá. Eu pedi para ele, falei com o 

Prefeito, ele disse que estaria mandando aquela máquina pequena lá e até agora não mandou 

e piorou a situação lá.” Senhor Presidente: “Mas agora o Valtinho disse que vai para lá 

semana que vem.” 2. Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos: Agradeceu e dispensou o 

uso da palavra. 3. Vereador José Maria de Siqueira Junior: Agradeceu e dispensou o uso da 

palavra. 4. Vereador Márcio Francisco da Silva: Agradeceu e dispensou o uso da palavra. 

Terminado os oradores inscritos e não havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 

convoca os Senhores Vereadores para a reunião das Comissões Permanentes para o dia 27 de 

maio de 2011, às 10:00 hs, informa que amanhã, às 10:00 hs haverá entrega do Certificado de 

Alistamento Militar, às 13:00 hs inauguração do Pronto Atendimento, agradece a presença de 

todos  e no uso de suas atribuições declara encerrada a Sessão Ordinária do dia 23 de maio de 

2011. De tudo o que, para constar foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara Municipal, 

a qual lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

Lida, discutida e aprovada na Sessão Ordinária de 30 de maio de 2.011. 

 

 

 

DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 

Presidente da Câmara 

 

 

 

JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA 

Primeiro Secretário 

 

 

 

JOSÉ MARIA DE SIQUEIRA JUNIOR 

Segundo Secretário 
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